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Erweitertes Leistungsportfolio und Wachstum: 
ARTES Recruitment zieht positive Bilanz für 2024 und blickt zuversichtlich auf das 
Jubiläumsjahr 2025 
 
(Frankfurt am Main, Februar 2025) Dritter Standort, erweiterte Geschäftsbereiche, wachsendes  

Team – ARTES Recruitment, eine der führenden Personalberatungen in der deutschen Bau- und 

Immobilienbranche, zieht trotz schwieriger Marktvoraussetzungen eine erfolgreiche Bilanz für das 

vergangene Geschäftsjahr. So konnte das Unternehmen mit Hauptsitz in Frankfurt am Main das 

Geschäft signifikant ausbauen und sein Leistungsportfolio strategisch um neue Felder erweitern. 

Zugleich sieht die Personalberatung nach Jahren der Krise deutliche Zeichen für eine Erholung der 

Branche. Bushra Nadeem, Founder und Managing Director von ARTES Recruitment: „Wir sind sehr 

glücklich, wie sich unser Unternehmen vor dem Hintergrund einer in weiten Teilen immer noch 

kriselnden Branche entwickelt. Es zeigt, dass wir gerade in dieser von Transformation geprägten Zeit 

die richtigen Lösungen haben und uns die Klienten den wichtigsten Wertschöpfungsfaktor ihres 

Business anvertrauen: Personal! Vor dem Hintergrund zahlreicher Indizien für ein ‚Comeback der 

Branche‘ freuen wir uns umso mehr auf 2025!“  

 

Zu den wichtigsten Meilensteinen im Jahr 2024 zählte für ARTES unter anderem die Weiterentwicklung 

des Leistungsportfolios um wichtige Felder. So hat die Personalberatung einen eigenen 

Geschäftsbereich „Erneuerbare Energien“ aufgebaut, um der Immobilien- und Baubranche State-of-

the-Art-Personallösungen zur Erreichung des übergeordneten Ziels „Klimaneutrales Deutschland“ zu 

bieten. In den nächsten Jahren werden allein in Deutschland Tausende Fachkräfte unterschiedlichster 

Positionen für dieses Zukunftsberufsbild innerhalb der Branche gesucht. Auch dem Thema „Interim 

Management“ misst ARTES eine hohe Bedeutung bei und widmete dem Feld einen eigenen 

Geschäftsbereich. Bushra Nadeem: „Der Personalmarkt hat sich in den Jahren der Krise so stark 

verändert wie zuvor kaum in zwei Jahrzehnten. Dem haben wir mit unseren neuen Sektoren Rechnung 

getragen und die Nachfrage gibt uns recht.“ 
 

Neuer Standort im Norden 

Einen weiteren wichtigen Meilenstein 2024 kennzeichnete die Eröffnung eines dritten Standorts in der 

Hansestadt Hamburg. Somit hat ARTES Recruitment seine Präsenz auch geografisch weiter ausgebaut – 

zusätzlich zu den Büros in Frankfurt am Main und in der Hauptstadt Berlin. 

 

Große Ziele für das neue Jahr 

2025 – im Jahr seines 5-jährigen Bestehens – will ARTES Recruitment sein Wachstum fortsetzen, das 

Geschäft auch in den neuen Geschäftsfeldern ausbauen und sein Team in der Hauptstadt verstärken. 

Die Rahmenbedingungen dafür sind gut. Bushra Nadeem erläutert: „Wir sind stark in das neue Jahr 



 

 

 
 

gestartet und haben den besten Januar unserer Unternehmensgeschichte verzeichnet. Zudem deutet 

sich an, dass der Markt 2025 anzieht.“ So spürte ARTES Recruitment zuletzt auch in Bereichen, die in 

den vergangenen beiden Jahren nahezu brachlagen – wie Projektentwicklung und Hochbau – wieder 

Nachfrage. Bushra Nadeem: „Wir haben diese Entwicklung bereits im letzten Quartal 2024 registriert 

und sind sehr positiv gestimmt, was die Konjunktur am Markt angeht.“ Dennoch wird sich die Branche 

mit der Krise verändert haben. Nadeem weiter: „Es sind neue Berufsbilder entstanden und die 

Unternehmen tun gut daran, sich für veränderte Marktlagen und neue gesellschaftliche Entwicklungen 

aufzustellen. Wir stehen ihnen dabei partnerschaftlich zur Seite, beraten entsprechend und begleiten 

nötige Veränderungsprozesse.“  

 

Weitere Informationen zu ARTES Recruitment finden Sie auch im Internet, auf der Website www.artes-

recruitment.com. 

 
 

Über ARTES Recruitment 

ARTES Recruitment mit Sitz in Frankfurt am Main gehört zu den führenden Personalberatungen für die Bau- und 

Immobilienbranche. Kern der Unternehmensphilosophie gemäß dem Leitbild „Providing Excellence“ ist es, dass erfolgreiche 

Verbindungen von Menschen und Unternehmen vor allem auf Basis möglichst deckungsgleicher Wertevorstellungen entstehen. 

Deshalb setzt ARTES Recruitment bei seinen Matching-Verfahren deutlich mehr Kriterien an, als dies bislang im Markt üblich ist, 

und steht damit für erfolgreiche Positionsbesetzungen mit Zufriedenheitsgarantie. Gegründet wurde das Unternehmen 2020 von 

der Wirtschaftspsychologin und langjährig erfolgreichen HR-Managerin Bushra Nadeem. Sie leitet als Managing Director das 

Unternehmen, gemeinsam mit Managing Partner Bahar Mah, mit der sie bereits mehrere Jahre erfolgreich bei einer führenden 

Personalberatung im Immobilienmarkt zusammengearbeitet hat, in leitenden Positionen. 
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